



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Иерархи Русской Православной Церкви приняли участие в Литургии на Голгофе



Служба коммуникации ОВЦС, 06.02.2026. 6 февраля, в день памяти блаженной Ксении Петербургской, по благословению Блаженнейшего Патриарха Иерусалимского Феофила генеральный секретарь Иерусалимской Патриархии архиепископ Константинский Аристарх возглавил ночную Божественную литургию на Голгофе в храме Воскресения Христова в Иерусалиме.

Ему сослужили митрополит Балтийский и Светлогорский Серафим, епископ Шуйский и Тейковский Иоанн, духовенство Иерусалимского Патриархата, насельник Русской духовной миссии в Иерусалиме иеромонах Петр (Бородулин) и паломники в священном сане из России и Румынии, сообщает [сайт Миссии](#). За Литургией молились клирики Иерусалимского Патриархата, сестры Горненского женского монастыря, многочисленные паломники из России и Румынии, а

также богомольцы из местных христианских общин.

Богослужение было совершено на греческом, церковнославянском, арабском и румынском языках. Песнопения Литургии исполнил хор Святогробской братии.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/94004/>